

Відкритий захід викладача ЦК ПОД та ПЗ Світлани Терьошиної
«Чат-бот Святого Миколая»

06 грудня 2024 року в рамках тижня циклової комісії «Професійно-орієнтованих дисциплін та програмного забезпечення» викладачем Світланою Терьошиною був проведений захід «Чат-бот Святого Миколая». В реалізації цього проєкту приймали участь здобувачі освіти 337, 3-027 та 3-028 груп, які ознайомились з сучасними можливостями програмування мовою Python.

Проєкт "Чат-бот Святого Миколая" є важливим як з освітньої, так і соціальної точки зору. Він дозволяє здобувачам освіти практично застосувати отримані знання з програмування на Python, зокрема в розробці Telegram-ботів, покращити навички командної роботи, адже проєкт створювався у співпраці з викладачем та зрозуміти принципи інтеграції технологій у повсякденне життя для вирішення реальних завдань, таких як створення святкового настрою.

Метою даного проєкту є надання здобувачам освіти можливості застосувати теоретичні знання на практиці – створення інструменту для привітання користувачів зі святом Святого Миколая, що сприяє збереженню національних традицій, формування у здобувачів навичок використання сучасних технологій для створення корисних цифрових продуктів.

Проєкт є актуальним у зв'язку з такими тенденціями:

- Популярність чат-ботів – Telegram-боти є популярним способом комунікації та автоматизації, що робить знання з їх розробки затребуваними на ринку праці.

- Інтеграція технологій у святкові традиції – у сучасному світі технології стають невід'ємною частиною життя, і створення тематичного бота для свята дозволяє поєднати традиції та інновації.

- Освітня цінність – вивчення Python і створення реального проєкту мотивує здобувачів до поглиблення знань у програмуванні.

Таким чином, проєкт "Чат-бот Святого Миколая" є корисним як для здобувачів освіти, так і для користувачів, створюючи святкову атмосферу та сприяючи розвитку ІТ-навичок.

Світлана
/start
Привіт! 🎄 09:17

Світлана
/start
Привіт, Світлана! 🎄
Цього року твій подарунок трохи затримується. Але ти
тримайся, чудеса вже в дорозі! 📦📦 09:17



Message

